



我和春天有个约会

——本报读者乐享“赏花之旅”

13日,本报与市园林局滨河景区管委会办公室联合诚邀20名赏花评花的市民如约来到新闻大厦。这些热心市民中,既有风华正茂的年轻人,也有科技、教育等战线退休的老同志。上午9时,乘坐两辆观光车从新闻大厦准时出发。从滨河大道与解放路交会处,观光车驶入沂蒙湖边,看到眼前各种鲜花盛开的景色,市民不住地赞叹:滨河太美了。

观光车穿行在花丛间,迎春花、美人梅、广玉兰、紫叶桃、紫叶李争奇斗艳;蝴蝶、蜜蜂飞来飞去,忙得不亦乐乎,20名市民兴致勃勃。20位市民认真听着花卉专业人员的讲解,对各个景点的花卉栽植、规划有了新的了解,兴致勃勃地游览了凤凰广场、篮球广场、书法广场。

阳光灿烂、气温适宜,参与活动的市民身心愉悦,爱好摄影爱好者的市民也找到了灵感,纷纷掏出相机记录这美好景象。不知不觉到了中午,参与活动的市民对“赏花之旅”恋恋不舍,意犹未尽,他们谈论着赏花的收获,憧憬着滨河景区更加美丽的明天。

文/记者 周磊 片/记者 徐升 通讯员 韩继飞



绚烂的鲜花,美丽的风景,成了情侣约会的好地方。



▲岸边的鲜花吸引了许多摄影爱好者争相拍照。



▲景区内,雪白的梨花争相开放。



▲一名小朋友看见争奇斗艳的鲜花,忍不住上去摸一摸。

红色经典大团结十连号临沂隆重发行

发行背景:为纪念中国共产党诞生90周年,献礼伟大的祖国,央行及邮政第一次把“库藏”《大团结》连号纸钞和同期的部分珍邮一并完整奉献。所有《大团结》和珍邮是全新品相,非常罕见,是难得的收藏瑰宝。这是国家第一次发行第三套人民币连号钞的收藏品,这是“文革”时期的历史遗物,同时配发的28枚珍贵邮票,这些文物的价值不言而喻,无疑是最好的收藏传世佳品。

●收藏亮点:

一、众多第一,独占鳌头

本次发行的邮票内含众多第一,其中包括第一枚《中国共产党建党纪念邮票》四方连,第一枚《毛主席标准像邮票》四方连,第一套“文化大革命”普通邮票《工农兵》全套四方连,文革时期发行面值最大的邮票《炼钢工人》四方连、新中国第一位即上钱币又上邮票的妇女代表——《女拖拉机手》四方连,收藏到如此之多的第一,实属不易,而且都是邮票四方连,更是难上加难。

二、央行首次把连号“文革”第一钞《大团结》完整奉献

“文革”第一钞《大团结》10张同顺同连号的发行,无疑是引爆新世纪收藏的重磅炸弹。这是国家第一次把“央行库藏”《大团结》连号纸钞完整奉献,非常罕见,机会难得!大团结既是

“文革”第一钞,也是“人民”第一钞!它是新中国历史上使用时间最长的大额钞票,在新中国钞票发行史上占据龙头第一的位置!

三、“错邮、珍邮”,传世珍藏

本次发行不仅有众多第一,还包括珍贵的“错邮”、“珍邮”。文革时期发行的《工农兵》邮票,其中有一枚《解放军战士手捧红宝书》邮票就是珍稀的“文革”错邮。它在设计上有明显的错误,枪管及刺刀的位置不应该出现在头部的左侧。出现这样的错误只会诞生在那个疯狂的年代——文化大革命时期。当时设计初稿时,解放军战士的枪管及刺刀是在头部的右侧。由于害怕被定性为“右倾投降主义”,于是将枪管及刺刀改到头部的左侧。这是世界邮票设计史上唯一一次“知错犯错”的案例。这也造就了《“文革”错军邮》特殊收藏

价值。

珍稀的《建党二十八周年》邮票四方连的收集过程极其困难。由于此邮票是解放战争时期发行,印刷量非常少,保存至今更是少之又少,为配合此次发行,中国文化收藏家协会找到日本收藏家水原明窗先生的家属并进行详细的沟通,最终购回传世珍邮《建党二十八周年》。罕见的把海外回流的文物纳入本册,使本册收藏、投资、长期增值都有保证。

四、还原历史,记录传奇

《第一枚毛主席标准像邮票》:解放战争时期毛主席思想已传遍祖国大地,更多的民众需要了解和爱戴毛主席。在此情况下,必须为人民领袖毛泽东同志创作出一幅标准像,以供全国人民瞻仰。全中国的热血青年及革命画家都积极响应起来,努力创作。由黎冰鸿同志创作的戴八角帽主席



席标准像被广泛认可,第一张毛泽东同志标准像由此诞生。一九四九年开国大典时,天安门城楼上悬挂的也正是这个戴八角帽的毛主席像。

《面值最大的文革邮票炼钢工人》:炼钢工人邮票每枚面值1元,这也是“文革”期间发行面值最大的邮票。当时各地社会及各个部门都无法稳定,如何把炼钢工人这枚邮票运送到各地的邮局成为邮电部最大

的难题。邮电部保密会议研究出相对的方法,把整版邮票缝制在邮电工人的劳动服内,不让任何人知道。派出共产党员的邮电工人到各地送这件特殊的衣服,交给当地的邮电局负责人手中后立即离开。这也成就了此枚“文革”邮票的特殊性。

五、权威发行,献礼祖国

中国文化收藏家协会为完成本次发行工作,前后历时3年收集珍贵藏品,打造出顶级文化收藏国礼!藏

品的权威性、重要性,无疑是历史的突破!所有藏品都是万里挑一,精益求精!不追求多、乱、杂、以次充好,只追求用珍稀的文物藏品还原历史,献礼给伟大的祖国、献礼伟大的中国共产党!

发行公告:《红色经典大团结》原始发行价8800元,临沂唯一授权发行地址,兰山区新华路体育馆(大楼西门一楼) 电话:0539-3200686